



# 法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勛 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: [book2066@yahoo.com.tw](mailto:book2066@yahoo.com.tw)

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 ( 亞澳地區 1300 元  
歐美非地區 1600 元 )

## 無毒有我我無毒反毒教育博覽會暨人才培訓 培養雲林在地團隊強化社區及學校反毒教育 政府及民間團體共同面對齊心杜絕毒品危害

【本刊訊】因應青少年毒品濫用問題日益嚴重，為杜絕毒品危害，凝聚全民共識，法務部、教育部、衛福部食藥署結合慈濟大學、慈濟北區教師聯會與雲林縣政府、雲林縣毒品危害防制中心於8月12日在國立雲林科技大學學生活動中心舉行「無毒有我我無毒」反毒教育博覽會暨人才培訓活動，吸引逾4百名學員參與，縣政府秘書長許義豐、法務部保護司司長游明仁、雲林地檢署檢察長洪培根、矯正署雲林第二監獄典獄長吳

承鴻及衛生局局長吳昭軍均蒞會共襄盛舉，表達對反毒工作的支持。活動並安排在地折翼天使樂團、火焰舞蹈團、正心中學鼓樂旗隊、夜光天使等團體帶來精采表演。

縣政府秘書長許義豐致詞時表示，毒品不但危害個人健康，也影響社會治安，防制毒品危害我們健康最好的辦法就是不碰觸、不吸食，當我們發現周遭有人吸食時要及時制止，向衛生局或警察報案，讓專責單位來幫你戒毒，才能遠離毒害。而保護司司長

游明仁則指出根據近年來統計數據指出，臺灣一級毒品吸食人口是下降的，二級毒品吸食人口是維持的，但三級毒品K他命的吸食人口卻是大幅增加，而且多為青少年族群，毒品危害的問題是需要政府跟民間共同來面對和處理的，希望透過此次的活動，能培養出雲林縣在地反毒教育宣導團隊，深入各個社區跟學校，進行反毒宣導，以降低毒品的危害。

### 矯正署自創金讚商標 強力推銷自營作業產品

【本刊訊】法務部矯正署8月13日下午於法務部二樓舉辦司法記者茶敘，由署長吳憲璋介紹該署今年重要施政成果包含臺中女子監獄擴建新大樓的人性化設計、多元就業媒合方案的成效及與地方政府合作辦理街頭藝人徵選等，充分展現矯正教化豐富多元成果。

